## Как экономить электроэнергию

В НОВОГОДНИЕ Праздники Возьми почимай, на ус намомай!

## HICKE SHICKE

- Включайте не общее освещение (люстра), а местное освещение.
- Выключайте из системы «стэнд -бай» телевизоры, микроволновки, компьютеры, принтеры — в «спящем» режиме они тоже потребляют электроэнергию.
- Отрегулируйте яркость монитора. Потребление энергии можно снизить с 40 до 30 Вт/ч, снизив в установках монитора значение яркости до 160 кд/м (по совету технических экспертов компании Phillps)



Праздничные вечера при свечах самые теплые!

## HOBOFOTHME COBETAI

Используйте гирлянды на батарейках. Это и безопасно, и экономно! Недорогие и красивые гирлянды можно развесить в разных комнатах, создав во всем доме праздничную атмосферу.

Самые великие вещи в истории человечества созданы при свечах. Стихи, сонаты, научные открытия совершали люди в «доэлектрическую» эпоху. Самые душевные праздники тоже можно провести при свечах. Кстати, это один из секретов датского хюгге!

Dекабрь—лучшее время для обновления. Если все лампочки в доме заменить на энергосберегающие, потребление электроэнергии сократится в 5-6 раз!

Для того, чтобы угостить гостей праздничным какао, набирайте в электрочайник ровно столько воды, сколько понадобится для наполнения чашек. Не стоит греть больше!

Духовой шкаф испытывает немалую нагрузку в праздничные дни. Чтобы сэкономить электроэнергию и в этом, обратите внимание на рецепты вкуснейших десертов, не требующих выпечки. Это удобно и тем, что даже дети могут участвовать в кулинарном процессе.



Советы Полезные





Праздничную листовку подготовила творческая группа инициативной площадки «эЛитар» ГУО «Вороничская детский сад-средняя школа Полоцкого района»